
 

 

Colsjaal 

Materiaal 
●​ Durable Dare 2 bollen (3 als je de hals hoger wenst om om te slagen ) 
●​ Haaknaald = 8 mm 

Goed om weten 
●​  Je start altijd met een ketting van 5 lossen 
●​ In elke opening zit een groepje van 3 stokjes 
●​ Tussen elk groepje zit 1 losse 
●​ In de punt altijd 3 stokjes - 3 lossen - 3 stokjes  
●​ Eindigen altijd in de laatste opening met groepje van 3 stokjes , 1 losse en 1 

dubbel stokje 
●​ Als je je werk keert, moet dit zo zijn als je een blad van een boek omslaat.  

Aan de slag 
1.​ Haak 4 lossen en sluit met een halve vasten 

2.​ Haak 5 lossen ( telt als een dubbel stokje en 1 losse ), nu een groepje van 3 stokjes in 
de ring , 3 lossen, weer een groepje van  3 stokjes in de ring, 1 losse, 1 dubbel stokje. 

3.​ Haak 5 lossen (  telt als een dubbel stokje en 1 losse ), keer je werk en haak een 
groepje 3 stokjes in de opening van de 1 losse & dubbel stokje van de vorige toer, 1 
losse , LET OP : nu haken we in de volgende opening ( een groepje van 3 stokjes - 3 
losse - groepje van 3 stokjes ) Dit wordt de punt van je sjaal, 1 losse , en weer een 
groepje van 3 stokjes in de laatste opening, 1 losse, 1 dubbel stokje in dezelfde 
opening. 

4.​ Haak 5 lossen (  telt als een dubbel stokje en 1 losse ), keer je werk en haak een 
groepje van 3 stokjes in de opening van de 1 losse & dubbel stokje van de vorige 
toer, 1 losse, een groepje van 3 stokjes in de volgende opening  LET OP : nu komen 
we weer aan de punt (een groepje van  3 stokjes - 3 losse - groepje van 3 stokjes ) 1 
losse, en weer een groepje van 3 stokjes in de volgende openingen, 1 losse , groepje 
van 3 stokjes in de laatste opening, 1 losse, 1 dubbel stokje in dezelfde opening. 

5.​ Herhaal toer 4 tot je de 2 uiterste punten van de sjaal om je hals kan doen. ( zorg 
dat hij niet te straks zit ) ( meestal zijn dit 12 of 13 rijen ) 

 



 

6.​ Haak 1 losse, keer je werk niet maar haak over het langste einde van de sjaal . Je 
haakt nu over elk dubbel stokje en 5 lossen 2 vasten, als je aan het einde bent haak 
je nog 2 lossen en sluit de sjaal met een halve vaste in de eerste vaste van het begin 
van de toer. 

7.​ Haak 2 lossen omhoog ( telt als eerste stokje ), haak nu in elke steek 1 stokje ook 
over de 2 lossen van de vorige toer. ( niet sluiten met een halve vaste ) 

8.​ * Haak een reliëf stokje achter, reliëf stokje voor * HERHAAL  * - * dit tot je de 
gewenste hoogte van je col hebt. sluit met een halve vasten en werk je draadjes in 
en genieten maar 🙂 
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